

Радужный банк

5.10.2015

В городе Токио можно увидеть нестандартной постройки банк, в основу его внешнего вида заложена идея "радужной мелодии", от дизайн-студии Эммануэль Муро.

Ззамысел автора заключается в том, что при виде её у каждого посетителя в голове должна звучать мелодия. Занималась необычным дизайном дизайн-студия Эммануэль Муро, благодаря ей обычный серый банк превратился в необычный, стал ярким и динамичным. Клубы-балкончики одновременно служат маленькими навесными садами, стали изюминкой дизайнерского проекта. Но всё-таки главную роль отвели цвету, а именно повторяемым цветным кубикам, они в этой ситуации очень к стати, кажется, что они танцуют в музыкальном ритме и создают радужную мелодию. Основной целью главного дизайнера было сделать из банка новое эстетическое пространство, при посещении которого думается только о хорошем и это им удалось.